



Новое

# ЗНАМЯ

Издается с 1 апреля 1930 года

## Губернатор лично проверил ход строительства школы в Косулино

Губернатор **Евгений Куйвашев** проверил темпы строительства новой школы на 500 мест в селе Косулино, которая возводится по его поручению и под личным контролем. Вместе с губернатором объект посетил глава Белоярского городского округа **Григорий Вихарев**.



О проблеме с местами в существующей школе губернатору в 2021 году рассказали представители родительского комитета. По их словам, Белоярский район и село Косулино в последние годы стали местом активного малоэтажного строительства – вокруг стали появляться целые кот-

теджные посёлки, в которых поселились семьи с детьми. Вместимость действующей школы на это не была рассчитана. Тогда губернатор дал поручение построить рядом ещё один корпус. Возведение школы на 500

мест стало одним из ключевых пунктов программы развития Белоярского городского округа, которая также реализуется по поручению губернатора. Ввод в эксплуатацию нового школьного здания запланирован на третий квартал текущего года.

Евгений Куйвашев также осмотрел существующее здание учебного заведения. Сегодня здесь учатся около 1600 детей. Главой



региона дано поручение по подготовке проекта капитального ремонта действующего корпуса и реконструкции корпуса школы-интерната, расположенной рядом, что подразумевает создание в перспективе единого школьного двора.

Напомним также, губернатор дополнительно направил на завершение строительства школы в Косулино 128 миллионов рублей.

## Уровень безработицы снижается

Уровень регистрируемой безработицы в Белоярском округе имеет тенденцию к снижению, начиная с 2022 года, и составляет 1,01%. Об этом на заседании Думы БГО сообщила директор Асбестовского центра занятости **Яна Романова**.

«Если на 1 января 2022 года в Белоярском районе было зарегистрировано 2233 человека, имеющих статус безработного, то на 1 апреля 2023 года – 176 человек. Уровень безработицы 1,01%. Среднеобластной уровень – 0,73%», – рассказала она.

В Центре занятости подсчитали, что на каждого безработного на нашей территории приходится по 3,5 вакансии. Чаще всего требуются: подсобные рабочие, грузчики, портные и операторы швейного оборудования, водители автомобилей, такелажники, сторожа (вахтеры), продавцы продовольственных товаров, сле-

сари по ремонту автомобилей, электрогазосварщики, сборщики, заведующие хранилищем, рабочие склада и др.

Граждане в Центре занятости получили услуги по профориентации, психологическую поддержку, прошли обучение по программе социальной адаптации, были временно трудоустроены. Безработные при содействии центра занятости проходили также профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации.

Кроме того, с этого года белоярцы, ищущие работу, начали принимать участие во всероссийских ярмарках вакансий «Работа России», в том числе и в формате онлайн-собеседования.

Яна Романова подчеркнула, что несмотря на положительную тенденцию на рынке труда, Правительство РФ продлило действие антикризисных мер, которые

призваны поддержать граждан и работодателей:

- государство предоставляет субсидии работодателям, которые нанимают зарегистрированных в Центре занятости граждан для общественных работ. В 2022 году по этой программе АПК «Белореченский» трудоустроил 29 человек. В этом году агрокомбинат трудоустроит 20 человек;

- для предприятий, где возникает угроза высвобождения работников, введения режима неполной занятости или простоя, государство предоставляет субсидии при организации временного трудоустройства. Это должно позволить предприятиям перенаправить сотрудников на другие задачи и сохранить их занятость;

- работодатели (кроме бюджетных организаций), которые возьмут к себе на работу молодых людей, могут рассчитывать на

господдержку в рамках программы субсидирования найма. Речь идет о гражданах до 30 лет или безработных, уволенных в 2023 году в связи с сокращением или ликвидацией организации;

- граждане могут обучаться за счет бюджетных средств самостоятельно в рамках федерального проекта «Содействие занятости» нацпроекта «Демография». Для этого надо подать заявку на обучение на сайте «Работа «России» и получить доступ к участию в программе в нашем Центре занятости.

В завершение Яна Романова рассказала, что сейчас перед центрами занятости стоит приоритетная задача по комплектованию кадрами приоритетных отраслей экономики. С середины прошлого года сотрудники центров занятости активно информируют граждан о возможном трудоустройстве на такие предприятия.